

**Opis:** Hempel temeljna zaštita 01500 je sredstvo za zaštitu drva od gljivica koje izazivaju truljenje i za zaštitu od insekata koji uništavaju drvo. Namijenjeno je zaštititi drva na otvorenom gdje drvo nije u dodiru s tlom ili vodenom površinom. Drvena građa na otvorenom zaštićena s proizvodom Hempel temeljna zaštita 01500 mora naknadno biti obojena lazurnom za drvo za površine izložene vanjskim utjecajima ili premazom za zaštitu od vanjskih utjecaja.

**Preporučena uporaba:** Za zaštitu drva izloženog isključivo vanjskim utjecajima.

**Svojstva:** Štiti drvo od gljivica koje izazivaju truljenje i insekata koji uništavaju drvo.

**Atesti/odobrenja:** Odobrenje za stavljanje na tržište: sredstvo za zaštitu drva, Klasa: UP/I-543-04/16-05/50, Ur. broj: 534-07-1-1-4/4-16-2.

### Fizikalne konstante:

Nijansa/šifra nijanse: 00000/Prozirna (*vidi NAPOMENE na poleđini*)  
Izgled premaza: Ne primijenjuje se  
Volumni sadržaj suhe tvari, %: 5±1  
Teoretska izdašnost: 6 m<sup>2</sup>/L ovisno o upojnoj moći drva. Učinkovit protiv gljivica koje izazivaju truljenje drva, kao što je *grosmannia clavigera* i insekata koji uništavaju drvo kad se nanosi u količini od 160 ml/m<sup>2</sup>.  
Plamište: 65°C  
Specifična težina: 0.8 kg/L  
Suh na dodir: 2-4 h na 20°C  
Sadržaj HOS-a: 744.5 g/L  
Rok skladištenja: 5 godina (25°C) od datuma proizvodnje

*Navedene fizikalne konstante predstavljaju nominalne podatke prema odobrenim formulacijama Grupacije Hempel.*

### Podaci o primjeni:

Način nanošenja: Kist  
Razrjeđivač (max.vol.): Spremno za upotrebu. Razrjeđivanje nije potrebno.  
Čišćenje alata: Hempel's Thinner 08110  
Debljina suhog filma: Prodire u drvo  
Debljina mokrog filma: Prodire u drvo  
Međupremazni interval, min.: 24 h na 20°C kod nanošenja lazurne na bazi otapala  
24 h na 20°C kod nanošenja lazurne na vodenoj bazi

**Mjere sigurnosti:** Rukovati s oprezom. Prije i u toku upotrebe valja poštivati sve sigurnosne upute na pakovanjima te Sigurnosno-tehničke listove te slijediti sve lokalne i nacionalne propise.

<b>Priprema površine:</b>	Potrebno je izvršiti pripremu drvenih površina na odgovarajući način tako da budu čiste, zdrave i suhe. Bilo koji premaz na njima treba potpuno odstraniti. Sivo drvo koje je izgubilo svoj prirodan izgled treba mehanički izbrusiti do gole, čiste površine. Sadržaj vlage prije nanošenja ne smije prelaziti 18%. Nakupine smole treba odstraniti sa strugačem, a ostatke smole treba odstraniti krpom koja ne pušta dlačice umočenom u denaturirani alkohol.
<b>Uvjeti nanošenja:</b>	Ne nanositi kad postoji rizik od pojave kiše ili kad je izgledno da će temperatura zraka/podloge pasti ispod 8°C ili kad je relativna vlažnost u toku nanošenja i sušenja iznad 80%. Zaštititi od mraza i kiše dok se premaz ne osuši. Ako se propusti ispoštovati ove uvjete to može nepovoljno djelovati na sušenje i zaštitna svojstva premaza.
<b>Nanošenje:</b>	Proizvod je potrebno temeljito promiješati prije i u toku nanošenja. Nanijeti 2 premaza kistom na način da se svaki premaz nanosi tako dugo dok se podloga ne zasiti. Najbolji rezultati postižu se nanošenjem "mokro na mokro" sve do točke kad drvo prestane upijati proizvod. Između nanošenja mora proći minimum 24 h.
<b>Skladištenje i rukovanje:</b>	Ne skladištiti ispod 5°C ili iznad 40°C.
<b>Napomene:</b>	Minimalna preporučena temperatura nanošenja je 8°C. Na niskim temperaturama i/ili u uvjetima visoke relativne vlažnosti, vrijeme sušenja će se produljiti.
<b>Nota:</b>	Hempel temeljna zaštita 01500 namijenjen je za komercijalnu upotrebu.
<b>Izdano:</b>	Hempel A/S <span style="float: right;">0150000000</span>

Ovi Podaci o proizvodu dokidaju ranija izdanja. Za objašnjenja, definiciju i opseg vidi Pojašnjenja vezano za podatke o proizvodu na [www.hempel.hr](http://www.hempel.hr).

Podaci, specifikacije, upute i preporuke koje su dane u ovim Podacima o proizvodu predstavljaju samo rezultate ispitivanja ili iskustvo dobiveno pod strogo kontroliranim ili posebno definiranim uvjetima. Njihovu preciznost, cjelovitost i prikladnost u stvarnim uvjetima primjene za koju je proizvod namijenjen slijedom ovih Podataka trebaju odrediti isključivo Kupac i/ili Korisnik. Proizvodi se isporučuju i sva tehnička pomoć daje se pod HEMPELOVIM OPĆIM UVJETIMA PRODAJE, ISPORUKE I TEHNIČKOG SERVISA, osim u slučaju da to nije drukčije izričito dogovoreno u pisanom obliku. Proizvođač i Prodavalac odriče a Kupac i/ili Korisnik odbacuje bilo koju reklamaciju koja se odnosi na bilo koju odgovornost uključujući, ali ne ograničavajući se na nemar, izuzev ako se ne radi o onome što je izraženo u spomenutim OPĆIM UVJETIMA vezano za bilo koje rezultate, štetu ili izravni ili posljedični gubitak ili štetu koja proizlazi iz upotrebe Proizvoda u skladu sa preporukama koje su navedene u gornjem tekstu, na poleđini ili u nekom drugom obliku.

Tehnički podaci o proizvodu podliježu izmjenama bez prethodne obavijesti te postaju ništetni pet godina nakon njihovog izdavanja.